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Extrato de ata da reunião do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do 
Programa de Educação Tutorial – PET da UFPE, realizada em 06 de dezembro de 2024. Ao 
dia 6 (seis) do mês de dezembro de 2024, às 9:00 h (nove horas), na sala de  reuniões do 
Departamento de Química Fundamental/CCEN , realizou-se a 9ª (nona) Reunião Ordinária do 
Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do PET no ano de 2024, sob a 
Presidência da Interlocutora do CLAA, Prof.ª Vera Lúcia Dutra Facundes. Tendo sido 
estabelecido o quorum, deu-se início a reunião. Participaram: Prof. Francisco (PET Encontros 
Sociais), Prof.ª Giovannia Araújo de Lima Pereira (PET Química), Prof. André Aires (PET 
Parasitologia), Prof.ª Talitha Vasconcelos (PET Gestão Política Pedagógica), Prof. Robson 
Fidalgo (PET Informática), Caio Gabriel Viana Coutinho (Representante discente do PET 
Economia), Prof. Alex Vailati (PET Ciências Sociais), Prof. Cláudio Ubiratan (PET Geografia), 
Juliana Pantoja (PROEXT), Prof.ª Lara Colognese (CPAG-Prograd), Maria Alice Medina 
(Representante Efetivo dos Discentes), Lualin Bastos de Farias (Representante discentes do 
PET Letras) e João Gabriel Ribeiro da Silva (Representante discente do PET Geografia). 
Justificaram a ausência: Prof.ª Taciana Jerônimo (PET Mentor Aprendiz), Prof. Marcelo 
Eduardo Alves (PET Economia), Prof. Marcelo A. Sibaldo (PET Letras), Prof.ª Nathália Paula 
de Souza (PET Segurança Alimentar, Educação e Meio Ambiente) e Roseane Patrícia de 
Souza Silva (Administração IES/Prograd). 
 
3- HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL PROGRAD Nº 16/2024 - PROCESSO 
SELETIVO DE SUBSTITUIÇÃO DO TUTOR DO PET ECONOMIA. 

De acordo com o Edital PROGRAD nº 16/2024, o processo de seleção de  substituição do tutor 
do grupo PET Economia ocorreu no período de 19 a 25 de novembro de 2024. A Comissão 
Examinadora do processo seletivo foi constituída pelos membros: Prof. Marcelo Eduardo Alves 
da Silva (Tutor atual do PET Economia), Prof. Paulo Glício (Coordenador do curso de 
Economia), Caio Coutinho (Representante discente do grupo PET Economia) e Prof. Marcelo 
Amorim Sibaldo (representante tutor do CLAA). Houve um candidato inscrito: Rafael Coutinho 
Costa Lima. Após conferida a documentação enviada para apreciação a comissão deliberou por 
homologar a inscrição do candidato Rafael Coutinho Costa Lima. A Comissão Examinadora 
procedeu a seleção de acordo com as seguintes etapas: Análise do currículo, Análise do Plano 
de trabalho e Defesa do Plano de trabalho com arguição. As notas das etapas foram atribuídas 
ao candidato por cada membro da Comissão Examinadora e, posteriormente, transcritas em 
mapa que se constitui parte integrante desta ata. Após a tabulação dos resultados e aplicação 
dos pesos de acordo com o referido edital, a comissão de seleção chegou ao seguinte resultado: 
foi classificado e aprovado o candidato Rafael Coutinho Costa Lima,  com nota final 8,037, 

o qual foi indicado ao cargo de tutor do grupo PET Economia. O CLAA aprovou esse resultado 
e o encaminha para publicação na página eletrônica da PROGRAD. 

 

 

                                                                                    Recife, 6 de dezembro de 2024. 

 
Prof.ª Vera Lúcia Dutra Facundes. 

Presidente do CLAA – UFPE. 
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Ata de Homologação de Candidaturas para Tutor do Grupo PET
ECONOMIA, Edital nº 16/2024

Homologação das inscrições, para processo seletivo de substituição
de tutor conforme EDITAL N° 16/2024 da PROGRAD.

As 10 horas do dia 18 de novembro de 2024, nas dependências do
CCSA, o Tutor do Grupo PET ECONOMIA da UFPE, Professor
Marcelo Eduardo Alves da Silva, Presidente da Comissão, abriu a
reunião informando aos membros presentes que durante o período
determinado pelo edital se inscreveu o(s) candidato(s): Rafael
Coutinho Costa Lima.

Em seguida foi conferida a documentação entregue para
apreciação. O(s) candidato(s) entregaram por e-mail toda
documentação, conforme o edital. A comissão deliberou por
homologar a(s) inscrição(ões) do(s) seguinte(s) candidatos: Rafael
Coutinho Costa Lima.

Recife, 18 de novembro de 2024

Marcelo Eduardo Alves da Silva

Professor Associado/Tutor do PET Economia

Departamento de Economia

Universidade Federal de Pernambuco
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ATA DE APURAÇÃO, DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INDICAÇÃO DO CANDIDATO
CLASSIFICADO PARA PREENCHIMENTO DO CARGO DE TUTOR DO PROGRAMA DE
EDUCAÇÃO TUTORIAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE ENSINO SUPERIOR,
PET ECONOMIA, ÁREA DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, SELEÇÃO INSTITUÍDA PELO
EDITAL 16/2024 de 04 de novembro de 2024.

Às 10:00 horas do dia 22 de novembro de 2024, nas dependências do Centro de Ciências Sociais
Aplicadas da Universidade Federal Pernambuco - Campus Recife, reuniu-se a Comissão
Examinadora do Processo Seletivo, consoante o calendário regularmente aprovado pelo Comitê Local
de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) e do pleno conhecimento de todos os candidatos, para
realizar a apuração dos resultados da seleção. Para tanto, foram realizadas as seguintes etapas
durante a seleção, que durou de 19 a 22 de novembro de 2024, a saber: análise da documentação
dos candidatos, análise do currículo, análise do plano de trabalho e defesa pública do plano de
trabalho com arguição pela Comissão Examinadora. As notas foram atribuídas individualmente por
cada membro da Comissão Examinadora, e posteriormente transcritas em mapas que constituem
partes integrantes desta ata. Dos resultados, foram classificados os candidatos Rafael Coutinho
Costa Lima e aprovado o seguinte candidato: Rafael Coutinho Costa Lima, com nota final 8,037
(oito vírgula zero trinta e sete).

Face aos acontecimentos supracitados, a Comissão Examinadora indica para o cargo de tutor o
candidato Rafael Coutinho Costa Lima, conforme esta ata. Lavrou-se a presente ata, assinada
pelos membros da Comissão Examinadora.

Comissão Examinadora:

Marcelo Eduardo Alves da Silva (presidente)_____________________

Paulo Glício da Rocha (2o. examinador)_________________________

Marcelo Amorim Sibaldo (3o. examinador)_______________________

Caio Coutinho (4o. examinador)________________________________
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